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V NAŠI DRŽAVI. 

Veličastne svečanosti v Beograda. Smo 
že omenili, da se bo vršila 6. septembra v 
Beogradu posebno slovesna zamenjava 
starih polkovnih zastav z novimi. Ob tej 
priliki je bilo zbrano v naši prestolici zelo 
veliko oficirjev in tudi civilnih dostojanst
venikov. Ministrski predsednik general 
Živkovič je poklical k sebi vse bane z ban
skimi svetniki, da se je porazgovoril o po
trebah ter težnjah posameznih banovin in 
se spoznal osebno s posameznimi banskimi 
svetniki. Posebno dolgo in iskreno je bil 
gospod predsednik v razgovoru z zastop
niki naše dravske banovine, ki so mu na
tančno očrtali gospodarski položaj v Slo
veniji. Banskim svetnikom na čast je bila 
prirejena od ministrskega predsednika v 
domu kraljeve garde na Topčideni v 

pogostitev, na kateri so bile izrečene pri« 
srčne zdravice! 

Delavski sveti. V ministrstvu za so
cijalno politiko izdelujejo načrt zako
na o delavskih svetih pri banskih upra
vah. 

Trgovinska pogajanja med našo dr* 
žavo in Avstrijo, ki so se razbila, s« 
bodo nadaljevala decembra 1930. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Novo vodstvo v avstrijskem Heim-

web.ru. Za voditelja avstrijske mogoč
ne bojne organizacije »Heimvvehr« j« 
bil izvoljen te dni 31 letni knez Star
hemberg. Oba dosedajna voditelja dr. 
Steidle in Pfriemer sta bila na seji 
zveznega vodstva v Schladmingu od« 
slovljena. 

Otvoritev manjšinskega kongresa. 
Pred letošnjim zasedanjem Društva 
narodov je bil 3. septembra v Ženevi 
otvorjen šesti kongres evropskih na
rodnih manjšin, ki je bil otvorjen a na-
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govorom predsednika tržaškega Slo
venca dr. VVilfana. Že pri otvoritveni 
seji tega kongresa se Je ugotovilo, da 
ne leži rešilno sredstvo za mir Evrope 
v tem, da se zamolči vprašanje manj
šin, temveč edino v tem, da se o manj
šinah obravnava resno. Že je minul 
čas, da bi se rešilo to vprašanje s tem, 
da bi večinski narod kar meni in tebi 
nič vsrkal vase manjšine. Pot do re
šitve evropskih težkoč je danes iskati 
? tem, da se narodnosti spoštujejo med 
seboj. 

Začetki vstaje v Maroku, Maroko v 
severni Afriki, ki je francosko španska 
kolonija, nam je znan iz hudega upo
ra, katerega je vodil pred leti od Fran
cozov ujeti in iz domovine prognani 
AbdelKrim. V Maroku so pričeli zo
pet hudi in krvavi spopadi med fran
coskimi četami in domačimi vstaši. 

Argentina se punta. V Argentini sta 
podala ostavko radi naraščajočega re
volucijonarnega pokreta in nezaneslji
vosti vojske predsednik in vojni mini
ster. 

V Rusiji razkrivalo protlsovjetsko za
roto. V Rusiji so odkrili veliko protl
sovjetsko zaroto, ki je imela cilj, zru
šiti komunistično vlado in oklicati ka
pitalistično diktaturo. Dosedaj je bilo 
zaprtih že mnogo oseb in med temi 
precej gospodarskih strokovnjakov — 
sovjetov. Pričakovati je nadaljnih are
tacij, ker je razpredena zarotniška or
ganizacija po celi Rusiji. Sovjeti so se 
te najnovejše organizacije tako pre
strašili, da so izdali na narod proglas, 
v katerem povdarjajo, da je Izvedba 
petletnega gospodarskega načrta ogro
žena, ako sovjeti ne bodo dovolj od
porni napram protirevolucijonarjem. 

Iz nemirne Indije. Pogajanja za mir 
v Indiji, ki so se vodila med zaprtim 
Ghandijem in angleškim podkraljem v 
Indiji, so se razbila. V zadnjem času je 
prišlo do večjega oboroženega upora 
kmetov proti vladi v Islampurju v sa
tarskem okrSfju. 


